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Temat 7: Obliczenia na ułamkach zwykłych i dziesiętnych. Zadania 

tekstowe.  
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Zadanie: Oblicz: 

a) 217102:69 ⋅+⋅−   

 

 

b) ( ) ( )[ ]{ }2:161512542326 −−−⋅+⋅  

 

 

c) ( )[ ] ( )[ ]36272392735 −−⋅−−−−+⋅  

 

 

 

d) ( ) ( )[ ] [ ]2832101318311723 ⋅−⋅−−+−−  

 

 

 

e) ( ) ( ){ } ( )2312374343371518321 −+−+−⋅  

 

 

 

Zadanie: Autobus linii 131 wyjechał z pętli autobusowej z dziesięcioma pasażerami. 

Na pierwszym przystanku wsiadło 15 osób, a wysiadły 2 osoby. Na drugim wsiadło 6 osób 

i wysiadła jedna, a na trzecim przystanku wysiadło 8 osób i wsiadły 3 osoby. Ile osób 

dojechało do czwartego przystanku? 

 

 

 

 

 

 

 

 

przystanek 1 przystanek 2 przystanek 3 przystanek 4 
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Zadanie:  Ogrodnik zebrał 110 kg jabłek, które ułożył w trzech jednakowych skrzynkach. 

Jedna skrzynka ważyła 34
4

3
 kg, a druga 36,6 kg. Trzy puste skrzynki ważą razem 6

4

3
 kg. 

Ile jabłek było w trzeciej skrzynce? 

 
 
 

Zadanie: Kasia zapisała 
4

3
 zeszytu 90 kartkowego. Ile stron pozostało do zapisania? 

 
 
 
 
Zadanie: Największym jeziorem Europy jest Ładoga (w Rosji) o powierzchni 17700 km2. 

Morze Kaspijskie w Azji jest około 20
3

2
 razy większe. Oblicz powierzchnię Morza 

Kaspijskiego. 
 
 
 
 
 
 

Zadanie: Anka miała 24 orzechy. Zosi dała 
6

1
 wszystkich orzechów, Oli 

5

1
 pozostałych, 

a Michałowi 
4

3
 reszty. Ile orzechów otrzymał każdy i ile orzechów pozostało? 

 
 
 
 
 
 
 
 

Zadanie: Jacek dostał dwie duże garście cukierków od taty, natomiast Andrzej jedną dużą 

garść cukierków od taty i jedną, mniejszą, od mamy. Oblicz, ile cukierków dostali w sumie 

chłopcy, jeżeli Andrzej dostał 35 cukierków, a garść mamy mieści tylko 
4

3
 liczby cukierków, 

które zawiera garść taty. 
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Warszawa – Berlin: 

582 km 

 

 

Zadanie: Marek jechał z Warszawy do Madrytu przez Berlin. 

Jaką część odległości z Warszawy do Madrytu stanowi  
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Zadanie: Średnica bakterii  wynosi około 0,006 mm, wirusa około 0,00002 mm, a atomu 

około 0,0000001 mm. Ile razy średnica bakterii jest większa od średnicy wirusa? Ile razy 

średnica wirusa jest większa od średnicy atomu? Ile razy średnica bakterii jest większa 

od średnicy atomu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zadanie: Pani Zosia przed wyjazdem 

do Czech kupiła w kantorze dolary za łączną 

kwotę 615 zł. W Pradze wymieniła dolary 

na korony. 

a) Ile koron otrzymała? 

b) ile koron otrzymałaby, gdyby za tę samą 

kwotę kupiła marki i wymieniła je w Pradze 

na korony? 

 

 

 

 

 

 

 

 

⋅ 
atom 

0,0000001mm 

• 
wirus 

0,00002mm bakteria 
0,006 mm 
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